
Турборазпръсквач Comfort(8144) 

Тихият турборазпръсквач с клин за закрепване 

 

С турборазпръсквача GARDENA Comfort може да напоявате тихо своята морава. Той е 
направен от здрава пластмаса и затова има изключително ниско ниво на шум. 
Устойчивата на мръсотия турбинна предавка е патентована. Той работи тихо като 
шепот и разпределя равномерно водата благодарение на 2-зоналното напояване и 
специално оформен дефлектор. От специално монтираните регулиращи пръстени 
можете лесно да зададете сектора, който да се полива, с плавен избор на ъгъла от 20° до 
360°. Избраният сектор може да бъде видян на тези регулиращи пръстени по всяко 
време. С голямото, лесно за използване, въртящо се копче можете да задавате обсега - 
от 5 m до макс. 12 m. Може да се напоява площ от 75 m² до максимум 450 m2. 
Разпръсквачът е монтиран на пластмасов клин. Това осигурява здраво позициониране в 
моравата. Освен това може също толкова лесно да бъде изваден и поставен на друго 
място. Разпръсквачът е оборудван със съединител и капачка GARDENA. Може да го 
използвате веднага в градината. Филтър от фина мрежа улавя мръсотията. Той може 
лесно да се изважда и почиства. Ако искате да напоявате по-голяма площ, просто 
свържете няколко разпръсквача, като използвате адаптер за кран GARDENA (арт. № 
901). За удобно напояване на вашата градина.  

 

Тих, здрав турборазпръсквач 
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Той е тих като шепот, стои на стабилен пластмасов клин и е подходящ за по-
големи площи до макс. 450 m². 

Равномерно разпределяне на водата без локви 

Разпределението на водата е равномерно благодарение на 2-зоналното 
напояване и специално оформения дефлектор. 

Удобно, плавно регулиране на обсега 

Струята може да се регулира плавно чрез голямото копче за регулиране. 

Задайте сектора за напояване лесно и с прецизен избор на обсега 

Благодарение на финия избор на обсега могат удобно да се задават секторите за 
напояване. С един поглед може да видите кой сектор, между 25°-360°, е зададен. 

С патентована турбинна предавка и филтър за мръсотия 

Патентованата турбинна предавка е устойчива на мръсотия. Мръсотията се 
улавя във филтъра от фина мрежа, който се вади лесно. 

              Покривна площ 75‐450 м² 

              Обхват на разпръскване Ø 10‐24 м 
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